
1 
 

 
 
 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL VASLUI 

COMUNA TODIRESTI 
CONSILIUL LOCAL 

  
Telefon: 0335/711.012         e-mail: primariatodiresti2006@yahoo.com 
 Nr. 2899 din 30.04.2023 . 
_____________________________________________________________________________ . 

 

PROCES – VERBAL 
privind desfăşurarea şedinţei  ordinare   a Consiliului local al comunei Todireşti din data de 

30.04.2023 , ora 10,00 

 

 SECRETARUL COMUNEI (domnul Aionese Vasile Fănel): 
face apelul nominal al membrilor Consiliului local şi constată că sunt prezenţi 13 consilieri . Şedinţă  
se declară legal constituită. 
Participă la lucrările şedinţei domnul Petrica Simiuc  , primarul comunei Todireşti , judetul Vaslui . 
- Cine este ,, pentru’’ 
- Cine este ,, contra’’ 
- Cine se abtine . 
             Cu 13 de voturi ,,pentru ,,  procesul-verbal al sedintei ordinare  a Consiliului Local din luna 
martie   2023 a fost semnat si aprobat , domnii care l-au cerut spre a-l studia nu au avut obiectii asupra 
celor relatate in sedinta consiliului local al comunei Todiresti , din luna respectiva .  

 

 PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  - domnul consilier   Mitica ROTUNDU      

         În conformitate cu Dispoziţia nr. 261/2023 emisă de primarul comunei Todiresti, Consiliul 
local al comunei Todiresti a fost convocat în şedinţă  ordinara, pentru data de astăzi, 08.03.2023 ,  ora 
10,00  , cu urmatoarea  ordine de zi :              

1. Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii salariatilor din aparatul de specilaitate al 
primarului a salariului minim la gradatia zero aferenta anului 2021 ; 

2. Proiect de aprobare a protocolului de colaborare din cadrul proiectului ,, HUB de SERVICII 
MMSS-S11MMSS ; 

3. Proiect de hotarare privind rectificarea I a bugetului local al comunei Todiresti , judetul Vaslui ; 
4. Proiect de hotarare privind aprobarea aderarii comunei Todiresti , judetul Vaslui la parteneriatul 

tip DLRC/LEADER a Asociatiei Grupul de Actiune Locala Stefan Cel Mare ; 
5. Proiect de hotarare privind alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru perioada mai – iulie 

2023 , pentru a conduce si semna hotararile adoptate de catre Consiliul local . 
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Domnul secretar general da cuvantul Domnul presedinte de sedinta pentru a supune la vot 
ordinea de zi  si cu unanimitate de voturi ordinea de zi este aprobata. 

 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la primul punct al ordinei de zi . Domnul Branca laurentiu Costel     citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

 Dezbateri – domnul Primar  – am initiat acest proiect de hotarare motivat de faptul ca am 
considerat normal ca daca sau marit indemnizatiile primarului si viceprimarului sa marim si celor care 
isi desfasoara activitatea in cadrul aparatului de specialitate , si asa nu suntem la zi , adica in anul 2023 
sunte,m cu salariile la nivelul anului 2021 ca si salariul minim . 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat . 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la al dolilea  punct al ordinei de zi . Domnul Branca laurentiu Costel    citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

Dezbateri – domnul Primar  – este un proiect prin ministerul muncii si prin care prin protocol de 
colaborate se va dota compartimentul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului comunei Todiresti , judetul Vaslui , cu birotica calculatoare imprimante si alte cele 
necesare. 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat. 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la al treilea  punct al ordinei de zi . Domnul Branca Laurentiu Costel     citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

Dezbateri – domnul Primar  – este un punct pe ordinea de zi imperios necesar , motivat de faptul ca 
mai trebuie anumita suma de bani pentru a suporta marirea salariala , dar si bani pentru a plati asfaltul 
din fata primariei cartierul nou cum i se spune , speram sa mai beneficiem si de anumite sume din 
proiecte finantare din bani eoropeni . 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat. 
 
Domnul presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a da citire la proiectul de 

hotarare la al patrulea   punct al ordinei de zi . Domnul Branca Laurentiu Costel     citeste raportul 
comisiilor de specialitate . 

Dezbateri – domnul Primar  – este un punct pe ordinea de zi prin care vom adera la Asociatia GAL 
Strefan Cel mare din judetul Iasi , este o asociatie mult mai mare si care are fonduri sau acceseaza mult 
mai multe fonduri europene , pe mai multe axe sau paliere . 

Domnul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare :  
1. Cine este ,, pentru „   - ?   
2. Cine se  ,, abtine”   - ? 
3. Cine este ,, contra” ?  
Cu unanimitate de voturi proiectul a fost aprobat. 
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Domnul Mitica ROTUNDU , presedinte de sedinta dar si presedinte de varsta ia cuvantul si 
propune ca viitorul presedinte de sedinta sa fie domnul consilier Plopan georgel , propunere care este 
supusa votului si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare este votat.Domnul consilier Plopan 
Georgel va fi pentru urmatoarele trei luni presedinte de sedinta pentru a conduce si semna hotararile 
adoptate de catre Consilkiul local al comunei Todiresti , judetul Vaslui . 

 
Domnul   consilier, Mitica ROTUNDU        ,  preşedinte  de şedinţă multumeste doamnelor si 

domnilor consilieri pentru prezenta la sedinta si declara lucrarile acesteia inchise din data de 
30.04.2023.  

          Va multumesc. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   
 

Mitica ROTUNDU  
                                                                                         CONTRASEMNEAZĂ 
                                                                                           Secretar al comunei Todireşti     
                                                                         

Vasile   Fănel   AIONESE   


